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щодо ініціативи встановлення 
ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ

Шановний Микито Руслановичу!

Громадська організація «Українська агенція з авторських та суміжних 
прав» та авторська спільнота звертаються до Вас з ініціативою 
встановлення Дня української музики.

Ця ініціатива стала результатом зустрічі представників музичної 
індустрії України з Головою Верховної Ради України, під час якої 
відбулося вручення нагород діячам культури та обговорення питань 
розвитку музичної сфери в умовах воєнного стану.

Обрана дата має глибоке історичне значення, пов'язане з подіями 
фестивалю «Червона Рута» 1989 року в Чернівцях. 24 вересня на 
закритті фестивалю вперше публічно прозвучав заборонений тоді гімн 
«Ще не вмерла Україна». Це був акт неймовірної мужності учасників, 
які ризикували свободою і життям, виконуючи майбутній гімн 
незалежної України перед тисячами глядачів. Події широко 
висвітлювалися західними радіостанціями, привертаючи увагу світової 
спільноти до прагнень українського народу.

Сьогодні, коли Україна веде екзистенційну війну проти російської 
агресії, питання збереження та утвердження національної культурної 
ідентичності набуває особливо гострого значення. Українська музика 
стає не лише мистецьким явищем, а й потужним засобом культурного 
спротиву, консолідації суспільства та збереження національного духу.

Російська агресія забрала життя багатьох українських митців. Актори, 
музиканти, режисери взяли зброю в руки, захищаючи право України на 
власну культуру та мову. Десятиліттями українському суспільству 

нав'язували російський культурний продукт, тоді як величезний пласт 
талановитої української музики роками боровся за визнання в умовах 
культурного колоніалізму.

Українська музика сьогодні має потужний міжнародний вплив. Перемоги на 
Євробаченні, світові тури українських виконавців, колаборації з відомими 
зарубіжними артистами демонструють, що наша музика може стати важливим 
інструментом культурної дипломатії.



Війна народила нову хвилю української пісенної творчості. Сучасні українські 
пісні стають символами спротиву та єднання, допомагають зберігати моральний 
дух суспільства та популяризувати Україну у світі.

Установлення Дня української музики стане важливим кроком у процесі 
культурної деколонізації та створення простору для розвитку національного 
мистецтва. Молоді виконавці зможуть отримати додаткову підтримку та 
платформу для презентації своєї творчості.

Відзначення цього дня допоможе молодому поколінню краще пізнати 
творчість видатних українських митців від класиків до сучасних виконавців, 
сприятиме формуванню стійкої національної ідентичності.

День української музики включатиме концерти, фестивалі, тематичні заходи у 
закладах культури та освіти, спеціальні теле- та радіопрограми, музичні 
марафони. Це також стане приводом для міжнародних культурних подій, що 
представлятимуть українську музику у світі.

Установлення цього дня є стратегічною необхідністю та інвестицією у 
культурну безпеку України, консолідацію суспільства та створення позитивного 
міжнародного іміджу нашої держави через силу мистецтва.

Просимо Вас підтримати ініціативу внесення проекту Постанови 
Верховної Ради України «Про встановлення Дня української музики» для 
його розгляду та прийняття.

Переконані, що ця ініціатива об'єднає всі політичні сили навколо спільної мети 
- утвердження української культурної ідентичності та підтримки вітчизняного 
мистецтва.

День української музики пропонуємо відзначати щорічно в останню 
суботу вересня.

З глибокою повагою,
Виконавчий директор
ГО «УААСП»                                                                         Сергій ШАПОВАЛ


